

曹新博在市区交通秩序集中整治工作会议上强调

加强日常巡查 坚持常抓不懈

信阳消息(记者 郑 烨)8月23日下午,我市召开市区交通秩序集中整治工作会议,就关于禁止营运三轮车、非国家生产目录四轮电动车在市区通行等工作进行安排。市委常委、宣传部部长曹新博,市政府副市长邵春杰出席会议。

会议传达了《关于成立市区交通秩序集中整治活动指挥部的通

知》,对目前三轮车、四轮车整治情况进行通报,并对《信阳市市区交通秩序集中整治工作方案》进行解读和讨论。

会上,曹新博强调,要统一思想,坚定信心。各相关单位要各司其职、各负其责,把这项工作做好,坚决打赢这场硬仗。要相互配合,形成合力。各相关单位各辖区要顾全大局,按照工作方案

的要求落实到位,无条件服从调度,勇于担当,主动配合,同时要把宣传工作贯穿整治行动始终,开展多形式全方位的宣传。要建立常态长效机制,将此次活动的治理列为日常管理的重要内容,加强日常巡查,坚持常抓不懈。要加强监督,对各单位履职尽责情况进行督促检查,确保活动取得预期成效。

下月起

36种高价药纳入医保

信阳消息(首席记者 韩 蕾)昨日,记者从市人社局获悉,9月1日起,我市将全面执行2017年版国家《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》,其中,心脑血管、肿瘤等患者所需的36种谈判药品纳入乙类药品目录,参保人员个人自付比例统一暂定为20%。

日前,人社部公布36种药品进入医保目录后的价格谈判结果,并同步确定了这些药品的医保支付标准。与2016年的平均零售价相比,谈判后这些药品价格平均降幅达到44%,最高降幅达到70%,原价每支2万多元的抗癌药降到7600元。国家目录中药品(含36种谈判药品)全部纳入我省药品目录范围,9月1日起在我省全面执行。

那么,36种药品都包括哪些?据了解,谈判成功的36种药品中包括了31种西药和5种中成药。31种西药中15种是肿瘤治疗药,涉及肺癌、胃癌、乳腺癌、结直肠癌、淋巴瘤、骨髓瘤等常见癌种,其他的药品分别是肾病、眼科、精神病、抗感染、糖尿病以及罕见病用药。

8月23日凌晨,公益志愿者协会爱心粥屋浉河分店正式迎来吃早餐的环卫工人们。2015年,公益志愿者协会在平桥区自筹资金发起成立了全市第一家爱心粥屋,在一大批志愿者不懈努力下,如今又在浉河区筹办了爱心粥屋浉河分店。志愿者们用一碗粥一颗心,温暖了一座城。

本报记者
郝光王哲摄



TIAN WANG
天王表

NEW-MART
新玛特

8月28日 七夕
AM 10:30 夕

天王表恒隼系列新品隼雅上市

品牌挚友 何晟铭

邀您浪漫相约大商信阳新玛特



品牌挚友何晟铭

天王表信阳技术服务中心:信阳市浉河区东方红大道第三小学隔壁

电话:0376-6966788